

---

## **О работе общественных помощников следователя в сюжете "Вести-Алтай"**

Сотрудники регионального СУСК РФ в ушедшем году возбудили более 2500 уголовных дел. Сегодня их профессиональный праздник.

В расследовании резонансных преступлений участвуют не только следователи, но и их общественные помощники. Ими могут стать учащиеся 4-5 курсов юридических факультетов или граждане, которые уже получили высшее юридическое образование и планируют связать свою жизнь со следственным комитетом. Можно сказать, с этой должности и начинается путь в профессию.

Поэтому молодым специалистам нужно не только быть подкованным в уголовном праве, знать законы из разных сфер, но и быть психологически устойчивым.

В краевом Следкоме сейчас работают 22 общественных помощника. В вузе изучают теорию, здесь закрепляют знания на практике, расследуя реальные преступления.

Вместе со следователем они присутствуют и на допросах потерпевших и свидетелей, выезжают на места происшествий. Иногда, чтобы найти зацепки, приходится перелопатить несколько томов бумаг.

15 Января 2024

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1852906>